

杭州日报



杭报在线 www.hzrb.cn

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天多云转小雨,东南风3级,白天最高气温21℃,平均相对湿度75%。明天小雨,东北风2-3级,气温13℃到19℃。

杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第21882号

今日24版 2016年3月17日 星期四 农历丙申年二月初九

大众热线 0571-85109999

十二届全国人大四次会议在京闭幕

习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽在主席台就座 张德江主持 批准政府工作报告、“十三五”规划纲要、全国人大常委会工作报告等 通过慈善法 习近平签署主席令予以公布



昨日,第十二届全国人民代表大会第四次会议闭幕后,代表走出人民大会堂。 新华社发

认为,“十三五”规划纲要全面贯彻了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》的精神,提出的“十三五”时期经济社会发展的主要目标、重点任务和重大举措,符合我国国情和实际,体现了全国各族人民的共同意愿,反映了时代发展的客观要求,经过努力是完全可以实现的。

会议表决通过了关于2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2016年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2015年中央和地方预算执行情况与2016年中央和地方预算的决议,决定批准关于2015年中央和地方预算草案的报告,批准2016年中央预算。

会议经表决,通过了慈善法,将自2016年9月1日起施行。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务和工作安排,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

(下转A4版)

新华社北京3月16日电 第十二届全国人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程16日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、“十三五”规划纲要、全国人大常委会工作报告等;通过慈善法,国家主席习近平签署第43号主席令予以公布。

今天的大会应出席代表2943人,出席2859人,缺席84人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经表决,通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议高度评价“十二五”时期我国经济社会发展取得的重大成就,充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的“十三五”时期主要目标任务、重大举措和2016年工作部署,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要的决议。决议指出,会议同意全国人大常委会的审查结果报告,决定批准这个规划纲要。会

赵一德在调研街道G20峰会平安巡防队伍建设和网格化管理工作时强调

做细做实群防群治工作 打赢峰会安保维稳硬仗

杨戍标参加

本报讯(记者 吕毅)昨日,省委常委、市委书记赵一德调研街道G20峰会平安巡防队伍建设和网格化管理工作。他强调,要强化责任意识 and 底线思维,坚持为了群众、依靠群众,做细做实平安巡防队伍建设和网格化管理等工作,群防群治保障一方平安,坚决打赢峰会安保维稳硬仗,把“平安杭州”建设持续推向深入。

市领导杨戍标、许勤华、叶寒冰参加调研。

赵一德先后来到西湖区古荡街道嘉绿苑社区、江干区四季青街道及江锦社区、下城区潮鸣街道、拱墅区米市巷街道、上城区南星街道水澄桥社区,

走进街道社会综合管理中心、社区警务室、居民楼道,看展板、听介绍,与街道干部、社区工作者、平安志愿者亲切交谈,详细了解街道峰会平安巡防队伍建设和网格化管理工作开展情况。他说,大家要进百家门、认百家人、知百家情,把居民群众发动起来、组织起来,共建共享平安和谐家园。

在随后召开的座谈会上,赵一德指出,街道(乡镇)和社区地位特殊、工作重要,在平安护航G20峰会中肩负着保障一方平安的重要责任。要坚持人防、物防、技防、心防相结合,拉高标杆、补齐短板,着力提升平安巡防队伍建设和网格化管理工作水平,充分发

挥“红袖章”等群众力量的作用,编织专群结合、群防群治的“天罗地网”。要进一步做好网格化文章,科学配置群防群治力量,推进“多员合一、一员多用”,以每个网格的平安汇聚起全市的大平安。要进一步做好规范化文章,从素质能力、工作机制、平台建设等环节着手,确保平安巡防工作高效规范运转。要进一步做好精准化文章,抓住实有人口、实有房屋两大核心要素加强动态管理,做到底数准、动态清、管得住、服务好。要以更加扎实的作风做好工作,在落细落小落实上下功夫,确保责任到位、纪律严明、保障有力,不断提升基层平安建设水平。

中央主流媒体来杭专题采访报道

赵一德会见中央媒体采访团

本报讯(记者 吕毅)3月16日至18日,中央主流媒体来杭专题采访报道。昨日上午,省委常委、市委书记赵一德会见了由中宣部新闻协调小组副组长李蔚率领的中央媒体采访团。

市领导翁卫军、马晓晖会见时在座。

赵一德首先代表市委、市政府向中央媒体一直以来对杭州各项事业的关心、支持和帮助表示感谢,并简要介绍杭州经济社会发展情况。他说,近年来我们始终坚持一张蓝图绘到底,始终把创新作为发展的第一动力,始终注重发挥政府与市场“两只手”的作用,始终坚守民生、生态、安全、廉洁和历史文化保护的底线,始终坚持加强党的领导,各方面工作取得了新进展新成效。去年,全市经济增长保持中高速,发展质效迈向中高端,发展新动能加快形成,民生保障不断改善,经济社会发展迈上了新的台阶。“十三五”时期,杭州市将按照“干在实处永无止

境、走在前列要谋新篇”的要求,共建共享历史文化名城、创新活力之城、东方品质之城,努力建成“美丽中国”的样本,朝着建设世界名城的目标大步迈进。当前,我们正在全力以赴推进G20峰会服务保障工作,确保圆满完成党中央和习近平总书记交给的光荣使命,并抓住机遇提升城市品质、改善民生福祉,努力让全市人民享有更好环境、更好发展、更好生活。

赵一德说,多年来,中央媒体充分发挥平台优势,主动服务地方发展,推出了大量有深度、有力度、有影响的优秀作品,为杭州发展营造了良好舆论氛围,为提高杭州的知名度和美誉度作出了重要贡献。希望大家一如既往地支持杭州的工作,尤其是借举办G20峰会的契机,多渠道向海内外宣传推介杭州,多角度展示杭州改革开放和现代化建设取得的成效,讲述杭州好故事,传播杭州好声音,同时充分发挥

智囊和监督作用,对杭州各方面工作提出意见建议和参考信息,共同推动杭州发展。杭州市委、市政府将一如既往地做好对中央媒体的服务工作。

中央媒体采访团表示,将聚焦杭州经济社会发展中的亮点,为杭州发展加油鼓劲,特别是要借助杭州举办G20峰会的机遇,做好宣传和推介文章,展现杭州历史和现实交汇的独特韵味,呈现给世界一份别样精彩。

中央媒体采访团由人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中国日报、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台、中国新闻社组成。在杭期间,他们将围绕信息经济、跨境电商综试区、创业创新、智能制造、现代服务业、文创产业等主题,对杭州坚持稳增长、调结构、转方式,加快推进转型升级,持续强化创新驱动,深入实施重点改革等工作举措、经验成效和改革亮点进行集中采访报道。

聚焦全国两会

李克强总理记者会要点速览

- 经济发展** “只要坚持改革开放,中国的经济就不会‘硬着陆’”
- 新经济** “培育新动能,促进中国经济转型升级”
- 金融市场** “金融的首要任务还是支持实体经济的发展”
力争今年开通“深港通”
- 化解过剩产能** “在去产能、促发展、稳就业之间达到一个平衡”
- 五险一金** “让企业多减轻一点负担,让职工多拿一点现金”
- 医保** “政府下决心要推进基本医保全国联网”
- 养老保险** “‘老有所养’不会、也绝不能是一句空话”
- 农业** “国家对农业的扶持力度不会减,对农民的扶持力度也不会减”
- 香港** “香港一定会保持长期繁荣稳定”
- 两岸关系** “两岸关系和平发展确实造福了两岸民众”
- 简政放权** “用减政府权力的‘痛’来换得企业、群众办事的‘爽’”
- 政务公开** “‘权在用,云在看’,行使权力不能打小算盘”
- 中美关系** “中美关系向前发展的大势不会改变”
- 中俄关系** “还会继续推进中俄关系向前发展”
- 中日韩关系** “可以携起手来去开拓更为广阔的世界市场”
- 地区稳定** “关键还是要靠地区国家共同努力”

>>>相关报道见A3版

杭州市“最美平安卫士”请您投票

>>>详见A6、A7版

2016年二十国集团中国峰会倒计时 171 天

2016 cicaif 第12届中国国际动漫节 倒计时 41 天